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Décima Quinta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado

do Paraná, em vinte e seis de maio do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores

Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello - Primeiro

Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva Pires,

Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.212 de Sessão Ordinária; leitura dos seguintes

expedientes e proposições: Oficio n." 295/2025, do Prefeito, encaminhando resposta ao Requerimento n."

09/2025; Comunicado expedido pela Presidente desta Câmara Municipal tomando público e comunicando

que o Projeto de Decreto Legislativo n," 02/2025 será submetido a uma única discussão e votação em

sessão extraordinária marcada para o próximo dia dois de junho, após o término da sessão ordinária; Edital

Convite expedido pelos membros da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e pela

Presidente da Câmara, convidando a população para a audiência pública a ser realizada no próximo dia

dois de junho, às dezoito horas, com a finalidade de assegurar e incentivar a participação popular no

processo de elaboração e discussão da Lei de Diretrizes Orçamentárias (projeto de Lei n." 021/2025);

Projeto de Resolução n." 0112025, de autoria da Vereadora Inês, de súmula: Dispõe sobre a Criação da

Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Teixeira Soares, do Estado do Paraná, e dá

outras providências; Requerimento n." 13/2025, de autoria do Vereador Claudinei, requerendo seja

remetido Pedido de Informações ao Prefeito especificamente sobre o programa "Casa Fácil Paraná";

Indicação n." 95/25, de autoria do Vereador Ricardo, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços

visando pavimentação da Rua Felipe Wenzel; Indicação n." 96/25, de autoria do Vereador Ricardo,

indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando adoção de medidas legislativas e administrativas

necessárias para instituir, no âmbito do Município de Teixeira Soares, a proibição da contratação de

shows, artistas e eventos abertos ao público infantojuvenil que envolvam, no decorrer da apresentação,

qualquer expressão de apologia ao crime organizado ou ao uso de drogas; Indicação n." 97/25, de autoria

do Vereador Tiago, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando realização de um estudo de

viabilidade para a implantação de atendimento médico no período noturno, destinado aos servidores

públicos municipais de todas as secretarias, com a disponibilização mínima de quatro atendimentos por

noite; Indicação n," 98/25, de autoria do Vereador Tiago, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços

visando instalação de uma placa de "Sentido Proibido" a Rua Manoel de Azevedo
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da Escola Machado de Assis agradeceu ao Deputado Adão Litro pela bicicleta e convidou todos para a

festa de referida escola no próximo dia trinta e um de maio. Agradeceu ao Deputado e Secretário de

Infraestrutura e Logística, Sandro Alex, pelos três quilômetros de pavimentação do acesso à BR 277.

Agradeceu ao Deputado Zé pelo atendimento para resolver problema em estrada do Sítio Novo que

ocasionou a falta dos alunos em três dias. Parabenizou o time do CAT veteranos e agradeceu ao Secretário

Juca que vem administrando os recursos para atender diferentes faixas etárias com treinamentos e preparo

técnico, e parabenizou-o por esta ação, Agradeceu também ao assessor Maurício, do Deputado Hussein,

expondo que desde o ano anterior vinham conversando sobre forma de ajudar entidades, que ele

apresentou pessoa de Irati, especialista em projetos para Itaipu, que foram realizados reuniões com

diretoria do AMAS e da Corrente do Bem, foram elaborados projetos, e que o Projeto Construindo Ideias

e Ideais, da Corrente do Bem, foi selecionado e receberão cento e um mil e vinte reais. A Vereadora Inês

expressou seus sentimentos às famílias Matte e Binder. Parabenizou o CAT. Parabenizou o Deputado

Toninho Wandscheer pela emenda de quatrocentos e cinquenta mil reais para a Saúde, e também pela

retroescavadeira. Informou que virá ainda britador e rolo compactador. Agradeceu aos Deputados Sandro,

Marcelo e Artagão pela pavimentação de três quilômetros e ao Prefeito. Convidou para a palestra que

ocorrerá no dia vinte e sete de maio, às treze horas e trinta minutos, nesta Câmara Municipal, a ser

promovida pela Patrulha Maria da Penha e Patrulha Rural Comunitária, sobre violência doméstica e

familiar no âmbito rural. A Sra. Presidente, nos termos do caput do artigo 217 do Regimento Interno e nos

termos de decisão tomada no dia vinte deste mês nos autos de processo legislativo do Projeto de Decreto

Legislativo n," 02/2025, convocou a Câmara Municipal para realização de sessão extraordinária e

convocou sessão extraordinária para o dia dois de junho, após o término da sessão ordinária, para

deliberação do Projeto de Decreto Legislativo n," 0212025 (contas relativas ao exercício de 2022), ficando

os Vereadores presentes nesta sessão, cientificados da convocação. Os Vereadores não convocados nesta

sessão ordinária o serão através de comunicação pessoal e escrita. Nada mais sendo tratado, declarou a

sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na

próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos Vereadores

votaram:

m~A~zc_ wski

Ti~go Bblín Bogo
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Vereador Otoni, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando com urgência os serviços de

patrolamento e revestimento com cascalho na estrada dos Lopes. No Período da Ordem do Dia foi

deliberado o Requerimento n." 13/2025.Na discussão manifestaram-se os Vereadores Claudinei e Inês. O

Requerimento n." 13/2025 foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Após,

foram deliberadas as Indicações. Na discussão da Indicação n," 95/25 manifestaram-se os Vereadores

Ricardo e Inês. A Indicação n," 95/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e

votação. Na discussão da Indicação n." 96/25 manifestaram-se os Vereadores Ricardo e Claudinei. A

Indicação n," 96/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da

Indicação n." 97/25 manifestaram-se os Vereadores Tiago e Inês. A Indicação n." 97/25 foi aprovada por

unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n," 98/25 manifestaram-se

os Vereadores Tiago e Inês. A Indicação n,? 98/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única

discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 99/25 manifestaram-se os Vereadores Otoni e Inês. A

Indicação n,? 99/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Para o Período

do Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Otoni, Tiago, Getúlio, Claudinei e Inês. O Vereador

Otoni manifestou seus sentimentos a família do Sr. Rubens Binder e do Sr. Hilário Matte, falecidos no dia

anterior. Comentou da necessidade de construção de mais uma capela mortuária ou ampliação da existente

e que já fez Indicação nesse sentido, porém não obteve resposta ainda. Comentou da necessidade de

revestimento com cascalho na estrada que liga Teixeira Soares à BR 277 e pediu publicamente que se dê

prioridade a essa estrada, pois é grande o tráfego de veículos. Comentou sobre estrada do Sítio Novo, que

já foi objeto de Indicação do Vereador Diego, que o mato está se acumulando sobre a estrada, trancando a

saída da água, e que por falta de visibilidade um trator caiu numa dessas saídas de água. Agradeceu ao

Executivo pela resposta ao seu requerimento sobre a ampliação do cemitério. O Vereador Tiago deixou

registrado seus sentimentos às famílias Binder e Matte. Parabenizou o time do CAT. Agradeceu ao

Secretário Juca e ao Prefeito pelo apoio ao esporte de bike e comentou que seis atletas estiveram

participando de competição em Prudentópolis e alguns conseguiram pódio. Comentou da reunião no

gabinete do Prefeito na última sexta feira com os Deputados Artagão, Marcelo Rangel e Sandro Alex e a

conquista de mais três quilómetros para continuar o asfalto até Rio D'Areia de Cima. O Vereador Getúlio

agradeceu pelo atendimento das três indicações que fez. Agradeceu ao Deputado Adão Litro pelos cem

mil destinados à APAE e pelos cem mil destinados para as festividades de Natal. Comentou que a escola

de Guaraúna havia pedido uma bicicleta e que o Deputado já havia viado o dinheiro para ser repassado à

escola. Agradeceu ao Secretário Zé pelos pedidos atendidos. O V


